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دی

تج

ظر
ن

 

 به عدد : نمره          نام و نام خانوادگی دبیر:                

 نمره به حروف :    مضاء :                   تاریخ و ا
 بارم این آزمون مشتمل بر         سوال و در        صفحه می باشد. ردیف

 د.ح کنیاز گزینه ها را مشخص کنید و در صورت غلط بودن آن را اصلاصحیح یا غلط بودن هرکدام  1

 ایزوتوپ هایی که نیم عمر کمتری دارند،فراوانی بیشتری دارند.الف(

 .پرتوزایی فقط انرژی آزاد می شود هنگامب(درتمام اتم های پرتوزا،

 با هم برابرند.  مولیپ(از نظر عددی عدد جرمی و جرم 

 تکنسیم هنوز در ایران تولید نشده است.د(رادیو ایزوتوپ 

 ه(یاخته های بدن نمی توانند گلوکز پرتوزا را به سمت خود جذب کنند.

 و(عنصر بور از نظر خواص شیمیایی با برم مشابه است.
 

75/2 

 (4/ 25)به سوالات کوتاه جواب زیر پاسخ دهید. 2

 (  25/0)؟به چه معناست  Elementواژه  (1

 (5/0)؟مفهوم جرم اتمی دانشمندان توانستند جرم چه ذراتی را اندازه گیری کنندبا تعیین (2

در  چه رنگی له بهفرمول شیمیایی ترکیبات زیر را بنویسید و بنویسید هر کدام از ترکیبات زیر در شع(3

 (5/0می آید؟)

  :سدیم نیترات:                         سولفیت (IIمس)

 دوهد؟)خ می درچه تغییراتی  اتم به سمت لایه های نزدیکتر به هسته برویم،اگر از لایه های آخر (4

 (5/0 تغییر را بنویسید()

 (5/0(چرا طیف نشری خطی ایزتوپ های یک عنصر یکسان است؟)5

 ود اعدادواب خج(شماره گروه عناصر با عدد اتمی زیر را به همراه نماد آن ها مشخص کنید.)در کنار 6

 (5/1اتمی را بنویسید()

33                    :35                  :19                   :29        :         27                   :21: 

 (25/0)(جرم اتمی کدام ذره زیر اتمی از همه بیشتر است؟7

 (25/0رابطه انرژی یک موج با طول موج آن چگونه است؟)(8
 

 

 (5/11)دهید.به سوالات تشریحی زیر پاسخ  3

 (4))در پاسخ های خود فرمول را نیز بنویسید((ترکیبات زیر را نامگذاری کنید.1

OH4HN                                  OC                                 PSc                            3COuC 

         O2N                                          4SOBa                                 OSrO                                  Cu 

3SOeF                              2CMg                                 3AlF                                  ClCs 

4lPOA                                  5PCl                                  2N3Ca                       3NO4NH 
 

 

 

 



)حرف را نوشته وبه سوالات زیر پاسخ دهید. 𝑲𝟏𝟗عنصر  فشرده  )مرتب شده( آرایش الکترونی (2

 (25/1)مربوط به هر سوال را قبل از جواب خود بنویسید.(

 

 شده است؟ اشغالاز الکترون  الف(چند لایه

ا اصل ر)فرمول ترکیب ح؟یون حاصل از این عنصر با یون هیدروکسید چه ترکیبی تشکیل می دهدد(

 بنویسید.(

 با یون کاربید چه فرمولی ایجاد می کند؟فرمول را بنویسید. یون حاصل از این عنصرز(

 مانند کدام گاز نجیب است؟ کترونی یون تشکیل شدهص(آرایش ال

 

ی سبک است.اگر درصد فراوان amu 88و   86،     84دارای سه ایزوتوپ با جرم های  Aعنصر (3

و ایزوتوپ دیگر دباشد،درصد فراوانی  4/86برابر با  Aدرصد و جرم اتمی میانگین  20ترین ایزوتوپ آن 

 (1.)را بدست آورید

 

       N=14 g/molمی باشد؟) گرم دی نیتروژن تترا اکسید،شامل چند اتم نیتروژن 184(  4

O=16  g/mol    ()1) 

 

 6/16وجود در گرم منیزیم سولفید،چند برابر تعداد یون های مثبت م 84تعداد یون های موجود در  (5

 گرم سدیم نیترید است؟

((S=32   , O=16    ,N=14   ,    Na=23   g/mol نها ت)راه حل را کامل بنویسید.اعداد

 (25/1مورد قبول نمی باشد()

 

ا توجه به تعداد نوترون های آن است.ب 8/0(برابر 72)با عدد جرمی  2M+(تعداد پروتون های یون 6

ضیح اطلاعات داده شده،موارد زیر را مشخص کنید: )در مواردی که جلوی سوال نوشته شده تو

ت ه بدسینگونادهید،باید توضیح مختصری را بعد از جواب خود بنویسید که به طور مثال این جواب را 

 (3)آورده ام(

 را بنویسید. Mالف(آرایش الکترونی فشرده و گسترده اتم

 شده است؟ اشغالاز الکترون  ض(چند زیرلایه

 )توضیح دهید(ظرفیت را بنویسید. الکترون های ب(تعداد

 )توضیح دهید(ج(این عنصر به کدام دوره و کدام گروه جدول تناوبی تعلق دارد؟

 در این عنصر وجود دارد؟ 2فرعی د(چند الکترون با عدد کوانتومی

 )توضیح دهید(قطه ای این عنصر را بنویسید.ن-ه(آرایش الکترون

 )توضیح دهید(و(این عنصر به کدام دسته ی جدول تعلق دارد؟

چه  فسفاتص(اگر این عنصر یون گفته شده در صورت سوال را تشکیل دهد،از واکنش آن با یون 

 فرمول ترکیب حاصل را بنویسید. ؟ترکیبی حاصل می شود

 ق(این عنصر فلز است یا نافلز یا شبه فلز؟

 داریم؟ 2ل(چند الکترون با عدد کوانتومی اصلی 

 



 

 

 

 

 

 

 

پاسخ داده و علت انتخاب خود را توضیح دهید.)نیاز به توضیح اضافه نیست.فقط علت  سوالات تستیبه  4

 اینکه چرا فلان جواب را انتخاب کرده اید،توضیح دهید(

 ()توضیح دهید(5/0)(اتم کدام عنصربیش از یک الکترون در آخرین زیرلایه ی خود دارد؟1

 𝑨𝒍𝟏𝟑د(        𝑲𝟏𝟗ج(       𝑺𝒄𝟐𝟏ب(     𝑮𝒂𝟑𝟏الف(

چند ویژگی از ویژگی های زیر،تکنسیم را برای تصویر برداری از غده تیروئید مناسب کرده (2

 ()توضیح این سوال نیاز نیست(25/0)است؟

     (نگهداری آسان آن          3         (داشتن هسته ناپایدار  2             (ماندگاری زیاد   1

 ید(مشابهت اندازه یون تکنسیم با یون ید4

 1)1        2)2          3)3            4)4 

()توضیح 75/0)بالاترین لایه ی اشغال شده اتم خود،الکترون ندارند؟ P(کدام سه عنصر در زیرلایه ی 3

    دهید(

1)𝑨𝟐𝟕 ،𝑿𝟑𝟎 ،𝑮𝟑𝟗 2) 𝑨𝟐𝟕 ،𝒁𝟑𝟏 ،𝑮𝟑𝟗  3) 𝑴𝟐𝟏 ،𝑿𝟑𝟎 ،𝑬𝟑𝟔   4 ) 𝑴𝟐𝟏 ،𝒁𝟑𝟏،𝑬𝟑𝟔                                                                                                                                                           
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